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حوالی امروز      این روزها و با طولانی شدن جنگ آمریکا 
و اسرائیل علیه ایران، بسیاری از تحلیلگران و روشنفکران 
آمریکایی تلاش دارند ثابت کنند ترامپ و رفتارها و گفتارش 
یک استثنا به حساب می‌آید و امیدوارند به‌زودی با تغییر 
رئیس‌جمهور، آمریکا به ریل برگردد و در مسیر دیگری قرار 
بگیرد. تأکید بر استثنا بودن ترامپ برای این است که بگویند این 
حجم از آشفتگی که در برنامه‌ها، سیاست‌ها و رفتارهای دولت 
آمریکا می‌بینید، نشان‌دهنده شخصیت خاص و حماقت‌های 

»ترامپ«« است نه نشان‌دهنده واقعیت آمریکا. 

از توهمات دست بکشیم■
برخی از اندیشمندان و تحلیلگران دیگر آمریکایی اما این‌گونه 
فکر نمی‌کنند و اصرار دارند آنچه امروز می‌بینید، همان 
واقعیت و موجودیت آمریکاست. یک نمونه‌اش »لیدیا 
پولگرین« است. روزنامه‌نگار  مشهور آمریکایی که از سال 
2005 تا 2009 مدیر تحریریه »نیویورک‌تایمز گلوبال« و 
رئیس دفتر غرب آفریقا بود و مدتی هم ریاست دفتر نیویورک 
تایمز در آفریقای جنوبی را بر عهده گرفت و بعد هم پنج سال 
سردبیر»هاف‌پست« بود. او از سال 2022 به عنوان ستون‌نویس 
ثابت نیویورک‌تایمز فعالیت می‌کند و چند روز پیش در همین 

روزنامه نوشت: »مثل خیلی از آمریکایی‌های دیگر، من هم در 
این روز‌های تاریک میان دو احساس متضاد سرگردان بوده‌ام. 
گاهی به خودم می‌گویم دونالد ترامپ چهره‌ای استثنایی و 
بدخواه است و به محض اینکه از صحنه خارج شود، می‌توان 
امیدوار بود که نوعی احیای دموکراسی و قانون اساسی در 

آمریکا رخ دهد.
 اما در روز‌های تیره‌تر، به روایتی بنیادی‌تر متمایل می‌شوم: 
اینکه ترامپ تجسم همان چیزی است که آمریکا همیشه 
بوده، ملتی ازخودراضی که اسطوره‌هایش درباره مشیت الهی 
و استثناگرایی به آن‌ها این اجازه را داده‌اند که هر کاری دلشان 
می‌خواهد بکنند. حالا جنگ در ایران این دوگانگی را فرو 
ریخته است. بی‌تردید، این جنگ حاصل بی‌پروایی خاص 
ترامپ است؛ او بی‌محابا خود را به دل منازعه‌ای می‌اندازد که 
پیشینیانش عاقلانه از آن پرهیز کرده بودند. اما در عین حال، 
این جنگ فرجام منطقیِ چندین دهه تاریخ آمریکا نیز هست. 
یعنی شیفتگی این کشور به جادوی فناوری برای جنگیدن از راه 
دور، این باورِ کور که می‌تواند با زور رخداد‌های نقاط دوردست 

جهان را شکل دهد... .
ترامپ در طول ریاست‌جمهوری‌اش بیماری‌ای بسیار قدیمی‌تر 
را عیان کرده است، یعنی باور آمریکا به اینکه می‌تواند جهان 

را مطابق میل خود شکل دهد، بی‌اعتنا به خواست دیگران و با 
اطمینانی مطلق به اینکه تنها راه درست همان راهی است که 
خودش می‌رود! آمریکا زیستن در جهانی را که زیر سلطه‌اش 
نباشد بلد نیست. این کشور از همان آغاز به خودش القا کرده 
که هیچ‌وقت ناچار نمی‌شود بهای سنگینی برای کار‌هایش 
بپردازد... تنها راه ر‌هایی ما این است که یک‌بار برای همیشه از 

توهماتمان دست بکشیم«.

فرزندان رئیس مافیا■
»مارک ای.اشویل« فعال رسانه‌ای آمریکایی هم در تأیید تحلیل 
»لیدیا پولگرین« می‌نویسد: من اغلب این نظر را از همکاران 
آمریکاییِ خوش‌نیت خودم می‌شنوم  که: این ما نیستیم! اما 
من همیشه در پاسخ به این ادعاها می‌گویم: این دقیقاً همان 

چیزی است که ما هستیم!
اگر تاریخ ایالات متحده، خوبی‌ها، بدی‌ها و زشتی‌هایش را 

مطالعه کرده باشید و با تأثیرات سیاست خارجی آمریکایی 
و این واقعیت که ما در بیشتر طول عمرمان در جنگ بوده‌ایم، 
آشنا باشید، یقین می‌کنید امروز آمریکاست که دارد خودش 
را نابود می‌کند، نه ترامپ. من به عنوان یک مرد سفیدپوست 
باقی‌مانده از میراث استعماری مهاجران، می‌دانم که اجدادم از 
انگلستان، اسکاتلند و جاهای دیگر به نام دین، سود و ایدئولوژی 
با همنوعان خود چه کرده‌اند، ازجمله قتل، شکنجه، آوارگی و 
برده‌داری... صمیمانه امیدوارم وضعیت امروز آمریکا برای 
آمریکایی‌ها آموزنده باشد. در سال 2018 »بیل بلوم« نویسنده 
کتاب »دولت یاغی، راهنمایی برای تنها ابرقدرت جهان« گفت: 
مردم آمریکا بسیار شبیه فرزندان یک رئیس مافیا هستند که 
نمی‌دانند پدرشان چه کاره است و نمی‌خواهند هم بدانند، اما 
وقتی می‌شنوند یک نفر، بمبی آتش‌زا را به اتاق نشمین یک 
خانه پرتاب کرده، تعجب می‌کنند... از منظر سیاست خارجی، 

ما دقیقاً مصداق همین مثالی هستیم که زدم«! 

آشفتگی، پریشانی و حماقت‌های رئیس جمهور آمریکا ریشه در کجا دارد؟

‌ این ترامپ نیست
دقیقاً خود آمریکاست
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جنگ‌نوشت

پشتِ‌ هم را گرفتن
دوستم به گروهی که بعد از هر بمباران می‌روند سراغ خانه‌ها برای 
تمیزکاری و رفُتن آثار جنگ، پیغام داده و برای کمک اعلام آمادگی 
کرده. گفته‌اند تعداد داوطلبان حالا بیشتر از خانواده‌هایی شده 
که سقفِ بالای سرشان نیازمند ترمیم و خانه‌شان محتاج کمک 

و رفُت‌وروب است. 
مردم، این روزها می‌جنگند، مقاومت می‌کنند و به امرِ مراقبت 
از یکدیگر مشغول‌اند. من به یاد ندارم روزهایی را که این‌طور به 
مراقبت از یکدیگر مشغول بوده باشیم. انگار سال‌هاست که 
این مراقبت را تمرین کرده‌ایم برای روز مبادا. خیلی کارکشُته‌ایم. 
خیلی به همه‌چیز توجه می‌کنیم. مثلاً امروز دیدم گروهی دنبال 
اسباب‌بازی بودند برای بچه‌های خانواده‌های جنگ‌زده که حالا در 

هتل اقامت دارند و‌ بچه‌هایی که می‌آیند معراج شهدا. 
آن بیرون، اگرچه ناراحتِ بودن ما و این مقاومتِ ایران هستند 
)چرا که ما باید بهای آزادی آن‌ها را بپردازیم(، اما ما به‌طورِ عجیب، 

پیوسته و خستگی‌ناپذیر داریم از هم مراقبت می‌کنیم. 
دخترهای فوتبالیست که برگشتند ایران، چندتایی از آن‌ها را 
آوردند تلویزیون. یکیشان گفت ما هیچ‌کس را نداشتیم توی 
غرُبت و فقط خودمان بودیم. پشتِ هم را گرفتیم تا به ایران 
رسیدیم. من زیاد به این »پشتِ همدیگر را گرفتن« فکر کردم. 
به‌ اینکه اگر امر مراقبت از یکدیگر نبود، شاید تعدادی از آن‌ها 

می‌ماندند و برنمی‌گشتند. 

احوال دوستی را پرسیدم، دل‌افسرده و سرخورده بود. دل‌افسرده 
را خودش گفت. سرخورده را من فهمیدم. گفتم من شکایت‌ها و 
گله‌هایت از خیلی چیزها را می‌فهمم، اما زمانه، زمانه جداافتادگی 
نیست. گفتم خودت را به دل ماجرا بزن، به بطن مردم، به خیابان‌ها، 
ً بیا خانه مادر من و  به تجمع، به هر چیزی که نشانی از »ما« دارد. اصلا
برای بچه‌های کوچک بی‌سرپرست، قصه بگو، بعد کمی، فقط کمی از 
این پوسته را کنار بزن و اجازه بده توسط آن‌هایی که نمی‌شناسی‌شان 

مراقبت شوی. مراقبت‌کردن و مراقبت‌شدن، رمز پیروزی ماست.

)برگرفته از روزنوشت‌های فاطمه بهروزفخر(
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جهان امروز

عصرحجر را از کجا آوردی؟  این همه نابخردی و پرت و پلاگویی ترامپ واقعاً حاصل ذهن و تفکر بیمار خودش 
نیست. پادشاه متوهم آمریکا، اصولاً از دوره‌های زمین‌شناسی و ادوار تاریخی 
چیزی نمی‌داند. ترامپ فکر می‌کند »عصرحجر« یعنی همین 200 سال پیش و 
وضعیتی که آمریکایی‌ها داشتند. عبارت »عصرحجر« و اینکه قرار است ایران 
را به آن دوره برگرداند هم مال خودش نیست. گواهش مقاله »سارا شمیم« در 
»الجزیره« است که می‌نویسد: عبارت بمباران و بازگرداندن به عصر حجر مربوط 
می‌شود به »کورتیس لمی« افسر نیروی هوایی ایالات متحده و تهدیدهایش 
علیه ویتنام. او سال 1965 در کتابش با نام »مأموریت با لمی« نوشت: »ما آن‌ها را 
بمباران خواهیم کرد تا به عصر حجر بازگردند«. لمی، که نقش محوری در اجرای 

بمباران گسترده شهرهای ژاپن در جنگ جهانی دوم داشت و دستش به خون ۲۴۰ 
تا ۹۰۰ هزار نفر از ژاپنی‌ها آغشته بود، در زمان جنگ ویتنام به رتبه رئیس ستاد 
نیروی هوایی ارتقا یافته بود. کتابش هم وقتی منتشر شد که خودش از کشتار 
بازنشسته شده بود. اگرچه او زمان برخی از خونین‌ترین لشکرکشی‌های آمریکا 
در ویتنام دیگر در قدرت نبود، اما به نظر می‌رسید رهبران آمریکا در جنگ ویتنام 

به توصیه‌های کورتیس عمل می‌کنند.
 »سارا شمیم« ادامه می‌دهد: در طول جنگ جهانی دوم، ایالات متحده 

شهرهای ژاپن و همچنین شهرهایی در آسیا که توسط نیروهای ژاپنی کنترل 
می‌شدند - از جمله فیلیپین - را با بمب‌های فرشی بمباران کرد. در طول 
جنگ کره که از سال ۱۹۵۰ تا ۱۹۵۳ ادامه داشت، ایالات متحده بمباران 
سنگینی در کره شمالی انجام داد که به گفته برخی مقامات تقریباً تمام 
شهرها را ویران کرد. بمباران ایالات متحده، ۹۵درصد از ظرفیت تولید برق کره 
شمالی و بیش از ۸۰درصد از ساختمان‌های آن را نابود کرد. این یعنی ترامپ 
دارد ادای رئیس جمهور و آمریکایی قدرتمندی را درمی‌آورد که تا پیش از این، 
ابرقدرتی شکست‌ناپذیر به نظر می‌رسید اما امروز از درک این نکته عاجز 

است که ایران نه ویتنام است و نه کره شمالی.
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طریق  از  را   2005101212000001 شماره  به  معابر   آسفالت  جهت  فراخوان  دارد  نظر  در  گرماب  شهرداری 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه  کلیه مراحل برگزاری فراخوان 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

گواهی  دریافت  و  نام  ثبت  به  نسبت  سامانه،  در  در صورت عدم عضویت  فراخوان  در  متقاضیان شرکت 
به  را  اقدام لازم  مهر سازمانی  و  مجاز  امضای  کلیه صاحبان  برای  برخط(  )به صورت  الکترونیکی  امضای 

عمل آورند.
مواعد زمانی: - تاریخ انتشار فراخوان: 1405/01/16      - مهلت دریافت اسناد فراخوان:1405/01/19

- مهلت ارسال پیشنهادات:1405/01/29                      - زمان بازگشایی پاکت ها: 1405/01/29
1- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:  ضمانت شرکت در مناقصه به اندازه 5 درصد مبلغ 

براورد خواهد بود. فیش واریزی یا ضمانت نامه بانکی
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :

متقاضیان مي توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به شماره 43533830-051 ) شهرداري گرماب ( تماس 
حاصل فرمایند.

شهرستان فیروزه- شهر گرماب - بلوار امام رضا )ع(- شهرداری گرماب- 9316185867
ف

  ۱
۴۰

۵۰
۰۰

۷۱

مناقصه عمومی یک مرحله ای
           فراخوان شماره یک

جمعیت هلال احمر استان خراسان رضوی در نظر دارد؛  خرید، نصب و راه اندازی دو دستگاه دیزل ژنراتور جهت تامین برق اضطراری پروژه توسعه و 
تکمیل اردوگاه مهر امام رضا )ع( را به شرح جدول ذیل از طریق برگزاری مناقصه عمومی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. کلیه مراحل 
برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir  و با امضاء الکترونیکی انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 

دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1405/01/16 می باشد.
تضمین شرکت در موضوعردیف

فرایند ارجاع کار
نوع تضمین

خرید و نصب و راه اندازی  دو دستگاه دیزل ژنراتور جهت تامین 1
برق اضطراری پروژه توسعه و تکمیل اردوگاه مهر امام رضا)ع(

ضمانت نامه معتبر بر اساس آیین 7/000/000/000 ریال
نامه تضمین برای معاملات دولتی

- مهلت زمانی دريافت اسناد از سایت:  حداکثر تا ساعت 19 مورخ 1405/01/22   
- مهلت زمانی ثبت پیشنهاد در سامانه :  حداکثر تا ساعت 19 مورخ  1405/02/01 

- زمان تحویل فیزیکی پاکت الف : تا ساعت8/30 صبح مورخ  1405/02/02       - زمان بازگشایی پاکات : ساعت 9 صبح مورخ  1405/02/02
نشانی و شماره تماس : مشهدمقدس ـ میدان ده دی ـ نبش امام خمینی )ره(29 ـ ساختمان صلح جمعیت هلال احمر استان خراسان رضوی ـ 

طبقه اول ـ دبیرخانه و تلفن   41417000-051 داخلی 210 و 219 آقای مهندس ملائکه با شماره 09155035794
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 41934  دفتر ثبت نام: 88969737  و 85193768

معاونت منابع انساني و  پشتيباني جمعيت هلال احمر استان خراسان رضوی

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت اول( خرید، نصب و راه اندازی دو دستگاه دیزل ژنراتور 
جهت تامین برق اضطراری پروژه توسعه و تکمیل اردوگاه مهر امام رضا)ع( شماره:  ۲۰۰5۰۰۳۷۹۱۰۰۰۰۰۲
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  جمعيت هلال احمر استان خراسان رضوی در نظر دارد نسبت به احداث  و توسعه پایگاه امدادونجات جاده ای شهید عباسیان واقع در 
شهرستان تایباد خود به شرح جدول ذیل از طریق برگزاری مناقصه عمومی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir  و با امضاء الکترونیکی انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1405/01/16 می باشد.

تضمین شرکت در موضوعردیف
فرایند ارجاع کار

نوع تضمین

ضمانت نامه معتبر بر اساس آیین 2/500/000/000 ريالاحداث و توسعه پایگاه امدادونجات جاده ای شهیدعباسیان تایباد 1
نامه تضمین برای معاملات دولتی

- مهلت زمانی دريافت اسناد از سایت:  حداکثر تا ساعت 19 مورخ 1405/01/22 
- مهلت زمانی ثبت پیشنهاد در سامانه :  حداکثر تا ساعت 19 مورخ  1405/02/01

- زمان تحویل فیزیکی پاکت الف : تا ساعت 9 صبح مورخ  1405/02/02    - زمان بازگشایی پاکات : ساعت 9 صبح مورخ  1405/02/02
نشانی و شماره تماس : مشهدمقدس ـ میدان ده دی ـ نبش امام خمینی )ره(29 ـ ساختمان صلح جمعیت هلال احمر استان خراسان رضوی ـ طبقه اول ـ 

دبیرخانه و تلفن   41417000-051 داخلی 210 و مهندس رخشانی با شماره 09155416991
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 41934  دفتر ثبت نام: 88969737  و 85193768 

معاونت منابع انساني و  پشتيباني جمعيت هلال احمر استان خراسان رضوی

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت اول(
احداث  و توسعه پایگاه امدادونجات جاده ای تایباد شماره:  ۲۰۰5۰۰۳۷۹۱۰۰۰۰۰۱
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شهرداری شاندیز در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 1682 مورخ 1404/09/16 شورای محترم اسلامی شهر شاندیز، نسبت به فروش املاک 
متعلق به شهرداری شاندیز واقع در شهرک شهرستانی شاندیز از طریق مزایده اقدام نماید.

شرایط تجدید مزایده:
1. مبلغ سپرده شركت در تجدید مزایده جهت هر ملک مطابق جدول پیوست به شماره حساب 0204880582008 بانك ملی به نام سپرده 
شهرداری شاندیز یا اخذ ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری شاندیز با اعتبار 1 ماه از تاریخ تسلیم پیشنهادها و 1 ماه دیگر قابل تمدید باشد.

2- در صورت امتناع از عقد قرارداد مبلغ سپرده برندگان اول و دوم تجدید مزایده به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
3- زمان توزیع اسناد در سامانه ستاد از شنبه مورخ 1405/01/15 تا ساعت 17 دوشنبه مورخ 1405/01/24 می باشد.

4- مهلت بارگذاری پیشنهاد در سامانه ستاد و ارائه ضمانت شرکت در مزایده تا ساعت 11 یکشنبه مورخ 1405/02/06 می باشد.
5- زمان بازگشایی اسناد مزایده از طریق سامانه ستاد راس ساعت 12 یکشنبه مورخ 1405/02/06 می باشد.

6- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به تجدید مزایده در اسناد تجدید مزایده درج شده است.
7- جهت کسب اطلاعات بیشتر به محل موقت شهرداری شاندیز واقع در خیابان سنگ فرش پدیده شاندیز مراجعه فرمایید.

آگهی مزایده عمومی شهرداری شاندیز )نوبت اول(

مساحت آدرسردیف
كاربری طرح مدرك مالكیت)مترمربع(

تفصیلی
مبلغ تضمین شرکت 

در مزایده )ریال(
قیمت پایه شركت 

در مزایده )ریال(

1
شهرک شهرستانی شاندیز

مقابل استخرهای شهرداری 
قطعه 2

4.200.000.00084.000.000.000تفریحی توریستیسند ششدانگ1000

2
شهرک شهرستانی شاندیز

مقابل استخرهای شهرداری 
قطعه 3

4.200.000.00084.000.000.000تفریحی توریستیسند ششدانگ1000

3
شهرک شهرستانی شاندیز

مقابل استخرهای شهرداری 
قطعه 23

4.300.000.00086.000.000.000تفریحی توریستیسند ششدانگ1000

4
شهرک شهرستانی شاندیز

مقابل استخرهای شهرداری 
قطعه ۲4

4.۳۰۰.۰۰۰.۰۰۰86.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰تفریحی توریستیسند ششدانگ۱۰۰۰

** قطعات بالا در محدوده طرح تفصیلی شهر شاندیز، سطح اشغال مصوب 30 درصد و تراکم 60 درصد در همکف و اول، در حال حاضر 
بایر و فاقد آماده سازی می باشند.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک دانشنامه پایان تحصیات اینجانب 
ابراهیم رحیمی فرزند قاسمعلی به شماره ملی 
0680312749  در مقطع تحصیلی کارشناسی  
رشته حسابداری   صادره از واحد دانشگاهی 
آزاد اسامی بجنورد مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا میشود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد بجنورد 

،اداره دانش آموختگان ارسال نمایید.

پ
۱۴

۰۴
۱۸

۸۷
۵

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک دانشنامه پایان تحصیات اینجانب  
محدثه  زید آبادی نژاد فرزند عباس به شماره 
ملی 0770212751  در مقطع تحصیلی کارشناسی  
رشته مهندسی پزشکی   صادره از واحد دانشگاهی 
آزاد اسامی مشهد مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می باشد . از یابنده تقاضا میشود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد مشهد ، 

اداره دانش آموختگان ارسال نمایید.
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آگهی فقدان مدرک تحصیلی
دانشنامه پایان تحصیات کارشناسی 
پیوسته  اینجانب زینب سفیدگر فرزند 
محمود  به شماره ملی 0921076819 در 
رشته ریاضی کاربردی علوم پایه صادره از  
دانشگاه آزاد اسامی مشهد مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می باشد.از یابنده 
تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحدمشهد ،اداره دانش آموختگان 

ارسال نماید.
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مدرک گواهینامه موقت فارغ التحصیلی  
اینجانب  اکبر دهقانیزاده فرزند ابوالقاسم 
به شماره شناسنامه 249  در مقطع کاردانی 
رشته الکترونیک صادره از واحد دانشگاهی 
یزد مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می 
باشد از یابنده تقاضا می شود مدرک را به 

دانشگاه آزاد یزد ارسال نمایید.
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اینجانب  التحصیلی  فارغ  مدرک 
عصمت خیری فرزند محمدرضا به 
شماره ملی 0910226334 صادره 
ازگناباد درمقطع کاردانی آموزش 
وپرورش ابتدایی از واحد دانشگاه 
آزاداسامی مشهد مفقود از یابنده 
تقاضا میشود اصل مدرک رابه دانشگاه 

آزاد ارسال نماید.
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